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∆ίνεται το παρακάτω πρόγραµµα Java: 
 
class Exam { 
 static boolean ba[] = new boolean[6]; 
 public static void main(String args[]) { 
  int lunula = 12; 
  for (int i = 3; i < 11; i += 1) 
   if (i % 3 == 1) 
    lunula = lunula + 2; 
  int upglean = upslant(4, 9); 
  String s = "alfet"; 
  s += "ceras" + "alfet"; 
  int chinaware = (s.substring(1, 8) + s).length(); 
  int bedstock = 6; 
  try { 
   bedstock = 10; 
   if (bedstock == 10) 
    throw new Exception(); 
   bedstock = 20; 
  } catch (Exception e) { 
   bedstock = 15; 
  } 
  Bitted y = new Bitted(2); 
  Bitted z = new Bitted(); 
  Bitted w = y; 
  Samantha x = new Samantha(); 
  Bitted u = y; Samantha v = x; 
  int megachile = 11; 
  int powerless = z.m(16) - 2 * x.m(18) - 3 * x.t(); 
  int peccable = y.kangaroo; 
  megachile = 23; 
  if (w.kangaroo != y.kangaroo) 
   megachile += 2; 
  else 
   megachile += 12; 
  int archwise = Samantha.count; 
  int drumming = 26; 
  int ai = 0; 
  ba[ai++] = false; ba[ai++] = true; ba[ai++] = true; 
  ba[ai++] = true; ba[ai++] = true; ba[ai++] = true; 
  for (int i = 0; i < ba.length - 1; i++) { 
   if (!ba[i]) drumming += 11; 
   if (ba[i] || ba[i + 1]) drumming += 9; 
   if (ba[i] && ba[i + 1]) drumming -= 3; 
  } 
  int unhumble = 25; 
  Bitted r = new Samantha(); 
  unhumble = r.m(17); 
 } 
 private static int upslant(int a, int b) { 
  int loc1 = a; 
  int loc2 = b; 
  return (3 * loc1 + 2 * loc2 * loc2); 
 } 
} 
class Bitted { 
 public int kangaroo; 
 Bitted() {kangaroo = 11; } 
 Bitted(int v0) { kangaroo = v0 + 1; } 
 public int t() { return 2 * 2; } 
 public int m(int v) { return 31 - v; } 
} 
class Samantha extends Bitted { 
 public static int count = 5; 
 Samantha() { count += 7; } 
 public int m(int v) { return v - 13 * 2; } 
} 
 

Επιλέξτε τις τιµές που θα έχουν οι 
παρακάτω µεταβλητές στο τέλος 
εκτέλεσης του προγράµµατος. 
 
1. lunula: 
A. 28 B. 20 C. 18 D. 16 
 
2. chinaware: 
A. 23 B. 21 C. 24 D. 22 
 
3. drumming: 
A. 61 B. 70 C. 59 D. 73 
 
4. bedstock: 
A. 10 B. 6 C. 20 D. 15 
 
5. peccable: 
A. 11 B. 0 C. -11 D. 3 
 
6. archwise: 
A. 5 B. -9 C. 12 D. 19 
 
7. unhumble: 
A. 48 B. 0 C. -9 D. 25 
 
8. upglean: 
A. 4 B. 9 C. 174 D. 59 
 
9. megachile: 
A. 2 B. 35 C. 25 D. 12 
 
10. powerless: 
A. -19 B. 19 C. 31 D. 4 
 
 
 
 
Κάθε σωστή απάντηση βαθµολογείται µε 
1 βαθµό˙ κάθε λάθος απάντηση µε 
βαθµολογείται µε -0.25 βαθµούς. 

 
 ∆ιάρκεια εξέτασης 90 λεπτά Καλή επιτυχία! (γραπτό: 100)
 


